Grupa Liczba punktow .......... [,

IMI€ 1 NAZWISKO ...

Zadanie n

Za 3 paczki ciastek orzechowych mama zaplacita 8,28 z}, aza 2 paczki ciastek
waniliowych zaplacita 5,34 zt Co kosztuje wiecej: paczka ciastek orzechowych czy
paczka ciastek waniliowych?

Zadanie a

Ile kosztuje jeden guzik, jesli za 8 guzikow trzeba zaplaci¢ 2,96 z¥?

Zadanie a

W pewnym sklepie mozna kupi¢ zeszyty w paczkach po 6 sztukipo 9 sztuk.
Paczka zawierajaca 6 zeszytow kosztuje 7,68 zl, a paczka zawierajaca 9 zeszytow
kosztuje 11,34 zt. W ktdrej paczce cena jednego zeszytu jest nizsza?

Zadanie n

Jeden litr benzyny kosztuje 4,20 zi. Pan Krzysztof zaptacit za benzyne 31,08 zi.
Ile litrow benzyny kupit?
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